
A hagyomány ez évben is
folytatódott. Decemberben
megrendezték az Idősek kará-
csonyát (18. alkalommal) az
Árokszállási Téli Esték rendez-
vénysorozat keretében a Pol-
gármesteri Hivatal támogatá-
sával.

Reggel 9 órakor ünnepi
szentmisével kezdődött a
Szentháromság templomban,
majd a Szent Vince úti sport-
csarnokban folytatódott. Min-
tegy 350 fő jelezte, hogy sze-
retné együtt tölteni ezt a meg-
hitt napot. A Barta testvérek

trombitaszólója után Nagy
Kinga műsorvezető köszön-
tötte a megjelent vendégeket,
nyugdíjasokat.

Először Gergely Zoltán pol-
gármester kért szót. Beszélt a
barátság fontosságáról, a sze-
gények megsegítéséről, a gon-

doskodásról és az új artézi kút
(kutak) fúrásáról, mely bizton-
ságot adhat a jövőben Jászá-
rokszállás vízellátásához. Majd
Kiss Csaba esperes köszöntő-
jében a pozitív gondolkodásra
biztatta a jelenlévőket. Tóth
Lászlóné Ady Endre: Karácso-

nyi rege című versét nagy át-
éléssel adta elő, melyért mél-
tán kapott nagy tapsot.

A városi óvodások Napsugár
csoportjának betlehemi játéka
következett Csoszor Erzsébet
óvónő vezetésével. A kicsik
nagy átéléssel adták elő a tör-

ténetet a közönség nagy örö-
mére.

Gergely Zoltán polgármester
és Csőke István alpolgármes-
ter megköszönte a Gondozási
Központ, az Iskolakonyha és a
Bölcsőde dolgozóinak előké-
szítő munkáját és a rendez-

vény lebonyolítását egy-egy
szál vörös rózsával együtt.
Nemsokára érkezett a Mikulás
krampuszaival, akik kiosztot-
ták az Önkormányzat ajándé-
kát, a Mikulás csomagokat.

Csikós Miklós jászkapitány
és kedvese is megtisztelte je-
lenlétével a rendezvényt. Kö-
szöntötte a jelenlévőket és jó
étvágyat kívánt az ebédhez.

A finom, bőséges ebéd, süte-
mény és kávé elfogyasztása
közben hangoltak a zenészek.
Báder Ernő és cigányzenekara
húzta a nótákat, egészen dél-
utánig.

Hamarosan megérkezett
Kállay Bori és Berkes János
magyar nóta és operett éne-
kes. Gyorsan magukkal ragad-
ták a közönséget, tapssal,
közös énekléssel jelezve, tet-
szik az előadásuk. Műsorukat
fináléval zárták, melyben a
„Délibábos Hortobágyon”c.
dalt vastaps követte. Miután a
cigányzenekar is befejezte elő-
adását, Guba József zenéjére
ropták a jelenlévők a táncot.

–  Nádas I.  –
Fotó | Majorné Nagy Mária

Minden évben fontos ese-
mény a végzős középiskolások
számára a szalagavató ünnep-
ség. Idén a Deák Ferenc Gim-
názium, Közgazdasági és In-
formatikai Szakgimnázium
szalagtűző ünnepségét decem-
ber 2-án rendeztük.

A kis kék szalag jelzi az idő
múlását, azt, hogy már csak fél
évet tölthetnek együtt a bará-
tok, az osztálytársak egy kö-
zösségként. A 12. évfolyam ne-
vében Nádudvari Dzsenifer fo-
galmazta meg gondolatait:

„Pontosan egy éve, 2015
decemberében mindannyiunk
szíve egyszerre dobbant meg,
és szinte egyszerre mondtuk:
„Jövőre már az én szalagava-
tóm lesz…” Akkor mi tűztük fel
a végzős diákok szíve fölé a
szalagot, mely elválaszt és ösz-
szeköt. Szimbóluma az elválás-
nak, de mégis egy kötelék. Jelzi
a gyermekkortól, s lassacskán
a középiskolás évektől való el-
válást, ami annyi éven át kötött
össze minket. A szalag megje-
löl, figyelmeztet és emlékeztet.
Megjelöl, mert büszkén visel-
jük az iskolánk nevét; figyel-
meztet az eljövendő érettségi
vizsgákra és emlékeztet a
közös pillanatokra. (…) Meg-

annyi emlék és örömkönnyek
vannak mögöttünk, melyekre
évekig büszkén emlékezünk
majd. Szeretném megköszönni
a 12. A nevében Majorné Gu-
lyás Krisztina tanárnő anyai

szigorát, mely által megtanul-
tuk, hogy „time is money”, vagy
azt, hogy ami egyszer leesik, az
ott marad. A 12. B nevében
pedig mindkét osztályfőnö-
küknek, Kubacsekné Gulyás

Éva tanárnőnek és Jakus Péter
tanár úrnak a bizalmát és ki-
tartó munkáját, amivel segítet-
ték az osztályt. Sosem fogjuk
elfelejteni az endoplazmati-
kusretikulum fogalmát és min-
den helyzetben eszünkbe fog
jutni az ekvivalencia fogalma,
amely minden matematikaó-
rán elhangzott. Mert Gyenes
Krisztina tanárnő szavaival
élve, a matematikát akkor és
csakis akkor érthetjük meg, ha
csöndben maradunk. Mint
minden diák, a hét során mi is
a pénteki napokat vártuk, de
nemcsak azért, mert eljött a
hétvége. A nehéz hetek méltó
lezárását jelentette Lukács
Ernő tanár úr szava: „Játszma-
labda”. Emlékeink felsorolásá-
ból nem hagyhatom ki a két-
órás dolgozatokban ejtett sti-
lisztikai hibákat, melyeket a
beszéd írása közben sem
hagyhattunk el, igaz, Rusvainé
Barócsi Katalin tanárnő ezeket
is kijavította.”

Az ünnepség után a végzős
osztályok pedig nagy energiá-
val készülnek a Tablóbálra,
amelyre – a hagyományoktól
eltérően – idén decemberben
kerül sor.

–  Bágyi Rita  –
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Szalagavató ünnepség a gimnáziumban

Békesség a jóakaratú embereknek
Lincoln elnök háborús-zavaros időkben próbálta az ál-

lamok egységét megőrizni. Amikor egy alkalommal szá-
mon kérték tőle túlzott engedékenységét, békére törekvé-
sét, akkor vágott vissza szállóigévé vált logikájával: „Talán
nem pusztítom el úgy is az ellenségeimet, ha barátaimmá
teszem őket?” 

Béke! Varázslatos érzés! Karácsony éjszakáján a pászto-
rokhoz érkező mennyei sereg dicsőítése életünk talán leg-
nagyobb vágyát hirdeti: békességben lenni egymással, ön-
magunkkal és Istennel! Jézus - egyrészt - békéjét ígéri köve-
tőinek: „az én békémet adom nektek,” másrészt béketerem-
tőnek hív minket egy igazabb, őszintébb vallásosságban:
„hagyd ott ajándékodat az oltár előtt, és menj, előbb békülj
ki embertársaddal, aztán térj vissza és ajánld fel ajándéko-
dat.” (Máté evangélium 5. fejezet) 

Születésétől kezdve tanít! Olvassuk, hogy abban az időben
„béke honolt az egész földkerekségen.” Igen, Augusztus csá-
szár békéje. De ez fegyverrel, politikával megszerzett, érde-
keken nyugvó béke volt: az ellenség fölötti győzelem evilági
békéje. Krisztus a megbocsátás, önmagunk legyőzése, a sze-
retet rosszat megállító „engedékenysége” által hoz békét! Ő
valóban barátjává teszi az ellenséget!

Az emberek békéje az engedetlenségben szűnik meg: férfi
és nő (Ádám és Éva!), ember és természet, Isten és ember
(kiűzetés a Paradicsomból), testvérek (Káin és Ábel) egymás
közti viszonya zavarodik össze. Krisztus pedig engedelmes-
ségével békít ki minket Istennel, példájával, megbocsátó ha-
talmával teszi lehetővé lelkünk békéjét, nyugalmát… Az em-
berek közössége a Bábeli torony építésénél önmagát ke-
resve válik zavarossá, érthetetlenné, de Krisztus Lelke aján-
dékozza pünkösdkor az értés, a megértés, az egység aján-
dékát a sok különböző ember számára…

Kívánom-kívánjuk, hogy eltökéltebben legyünk békete-
remtők! Ügyeskedések, vallási-lélektani praktikák helyett
próbáljunk igazságosabban élni, őszintén, egyszerűen csele-
kedni, meghallgatni, kevesebbet irigykedni, hamarabb meg-
bocsátani, a sértést hamarabb felejteni, nem egymással ver-
senyezni, önmagunkat legyőzni… És ha már lehetőségeink
fogytán, akkor még mindig: imádkozni… hogy valóban „bé-
kesség legyen a jóakaratú embereknek! Áldott karácsonyt! 

–  Kiss Csaba plébános  –

A 12. A osztály

A 12. B osztály

A Görbe János Színkör idén
ünnepli 20. bemutatóját. A já-
szárokszállási amatőr színkör
1997 óta 20 olyan darabot
mutatott be, melyek mind-
egyikének színvonala vetek-
szik a profi előadásokéval, így
az évek során lassan megha-
zudtolta „amatőr” jelzőjét.A
társulatban létrejötte óta
közel 100 tag fordult meg,
akik határainkon innen és túl
rengeteg helyen álltak szín-
padra, és akiket több mint 20
000 ember lelkesítő tapsvi-
hara buzdított a folytatásra.
Az idei bemutatón rendhagyó
módon Csikós Miklós regnáló

jászkapitány is szót kért és ka-
pott, aki nyitóbeszéde végén
egy olyan frappáns visszaem-
lékezést olvasott fel, amelybe
az elmúlt évek összes előadá-
sának címét belefoglalta, meg-
melengetve ezzel sok szívet,
hiszen a jubileumi bemuta-
tóra meghívót kapott a társu-
lat eddigi összes tagja. 

A színkör a jubileumi évben
Csiky Gergely: A nagymama
című darabjának átdolgozását
állította színpadra Kovács Bé-
láné rendezésében, aki a kez-
detek kezdete óta vezeti a tár-
sulatot és terelgeti tagjait. 

Folytatás a 4. oldalon.

Könnyek, szerelem
és méltóság

Húsz év megérett gyümölcse

Idősek Karácsonya
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A Képviselő-testület 2016.
november 17-ei soron kívüli
ülésén a strand gyermekme-
dencével kapcsolatos
193/2016. (XI.10.) határoza-
tát névelírás miatt kijavította.
Ezt követően óvodai csopor-
tok és iskolai osztályok ré-
szére tanulmányi kirándulás
költségeinek biztosításáról
döntött a Testület. Ez a Városi
Óvodában 11 csoportot, a
Széchenyi István Általános Is-
kolában 25 osztályt, a Deák
Ferenc Gimnáziumban pedig
9 osztályt érint; ez több mint
ezer gyermek. Minden cso-
portnak, osztálynak bruttó
150.000,- Ft-os keretet bizto-
sít az Önkormányzat tanul-
mányi kirándulás költségei-
nek fedezésére. A tanulmányi
kirándulás céljára biztosított
keretösszeg a 3 köznevelési
intézmény vonatkozásában
mindösszesen 6.750.000,- Ft.
Az összeg a pedagógusok ja-
vaslatára 2017. június 15-ig
használható fel. Végezetül a
gimnázium épületén belül ta-
lálható önkormányzati szol-
gálati lakás átadásáról sza-
vaztak. A gimnázium oktatási
célra szeretné használni a
megüresedett lakást, ugyanis
az OTP Bank Fáy András Ala-
pítvány Mintaiskolája, ahol
évente többször tartanak
pénzügyi-gazdálkodási tré-
ningeket általános- és közép-
iskolai tanulóknak, tájékozta-
tókat kollégáknak, ezért szük-
ség van egy nagyobb előadó-
teremre. 

–  BB  –

2016. november 24-én
ismét soron kívüli ülést tartott
a Képviselő-testület. A város
településszerkezeti tervének
módosításával kapcsolatos el-
járás véleményezési szakasza
a végére ért. Az állami főépí-
tész végső szakmai vélemé-
nyét megadta, a végrehajtott
változtatásokat szakmailag
megfelelőnek találta. Ennek fi-
gyelembevételével került sor
Jászárokszállás Város Telepü-
lésszerkezeti Tervének módo-
sítására. 

A Helyi Építési Szabályzatról
szóló 3/2005. (IV. 01.) önkor-
mányzati rendelet módosítá-
sára az előző napirendi pont-
hoz kapcsolódóan került sor. 

A Testület korábbi ülésén
döntött a volt szemétlerakó
telep területéből leválasztásra
kerülő 30.977 m2 nagyságú in-
gatlan eladásra való kijelölésé-
ről. Az ingatlan eladására fel-
hívást tettek közzé, melyre a
második körben három aján-
lat érkezett. A legkedvezőbb
ajánlatot a Weger Hungária
Kft. adta 851,- Ft/m2+ÁFA,
mindösszesen bruttó
33.479.012,- Ft vételáron. A
Képviselő-testület név szerinti
szavazással döntött az ajánlat
elfogadásáról. 

A „Jászárokszállási Strand-
fürdő területén új gyermek-
medence építése” elnevezésű
projekthez a Képviselő-testü-
let a 89/2016. (IV.26.) határo-
zatában a 2016. évre előirány-
zott és a tartalékkerete ter-
hére biztosította a projekt
megvalósulásához szükséges
pénzügyi fedezetet. Ezt a ké-

sőbbiekben lefolytatott közbe-
szerzési eljárások megajánlott
árajánlatai alapján és a mér-
nöki feladatok költségeivel ki-
egészítve módosítani kellett. A
meghozott határozat értelmé-
ben a pénzügyi fedezetet a tar-
talékkeret terhére 7.994.297,-
Ft-tal egészítették ki. A beru-
házás költsége így összesen
bruttó 82.681.787,- Ft.

A gyermekmedence építése
projektben nyertes ajánlatte-
vőként az AKTÍV Ipari, Építő-
ipari és Kereskedelmi Kft-t
hirdette ki a Testület.

A 2017. évi központi költség-
vetésről szóló törvénynek
megfelelően az Iskolakonyhát
2017. január 1-től kezdődően
beintegrálják a Városgondnok-
ság Jászárokszállás költségve-
tési szervbe. Ettől az időpont-
tól az Iskolakonyha a Város-
gondnokság Jászárokszállás
költségvetési szerv telephelye-
ként fog működni, változatlan
személyi feltételek mellett. 

A képviselők döntöttek a
Fortuna TSE 209.000,- Ft-os
támogatásáról, melyet az
Egyesület a táncosok jutal-
mazásához szükséges költ-
ségek biztosítása céljára
használhat fel. 

Végül az Önkormányzati
Tűzoltó Parancsnokság szá-
mára állapítottak meg
1.000.000,- Ft egyszeri támo-
gatást az Önkormányzat 2016.
évi költségvetése tartalékalap-
jának terhére a működési költ-
ségeik fedezése és az állo-
mány munkájának elismerése
céljából.

–  nir  –

Tájékoztatás
soron kívüli ülésekről

2016. december 6-án került
sor a Polgármesteri Hivatal
dísztermében a Képviselő-
testület ez évi utolsó soros
ülésére. A napirendi pontok
között a Polgármesteri Hivatal
beszámolója a 2016. évi mun-
kájáról, a Képviselő-testület
2017. évi munkatervének el-
fogadása, az Önkormányzat
2017. évi belső ellenőrzési
tervének jóváhagyása, vala-
mint további előterjesztések
szerepeltek. 

Az ülésre sem írásbeli, sem
szóbeli interpelláció nem ér-
kezett. Gergely Zoltán polgár-
mester ismertette a 2016.
szeptember 8. és november
30. között eltelt időszakban
végzett munkájáról szóló be-
számoló fontosabb pontjait. A
Polgármesteri Hivatal 2016.
évi munkájáról szóló beszá-
moló főbb pontjait Dr. Gábris
Emese jegyző ismertette.  

A következő napirendi
pontban a képviselők a 2017.
évi munkatervüket fogadták
el, mely szerint 6 soros ülésre
kerül sor 2017-ben. Termé-
szetesen az év közbeni felada-
tok tekintetében több soron
kívüli ülés is lesz. A kötelező,
jogszabályilag előírt napiren-
dek és a beérkezett javaslatok,
témák beépítésre kerültek a
2017. évi munkatervbe.

Az Önkormányzat 2017. évi
belső ellenőrzési terve jóvá-
hagyásra került, az ellenőrzési
napok száma 20 nap, melyet a
Petőfi Művelődési Ház, a Vá-
rosi Könyvtár és az Iskola-
konyha ellenőrzésére fognak
fordítani. 

A Képviselő-testület a to-
vábbiakban módosította a
költségvetési rendeletet, ame-
lyet a Magyar Államkincstár
által kiközölt előirányzatok,
valamint az intézmények saját
hatáskörű előirányzat módo-
sításai tettek szükségessé. Az
Önkormányzat és a Polgár-
mesteri Hivatal dolgozóinak
részére a júliusban kifizetett
félhavin túl további egyhavi
munkabérnek megfelelő juta-
lom kifizetéséről döntött a
Testület. Módosításra került

az SZMSZ is. A lakásrendelet
módosításával a Testület elfo-
gadta, hogy 2017. január 1.
napjától kezdődően csak a
szolgálati lakások bérleti díját
emeljék meg 10%-kal. Figye-
lembe vették, hogy ezek a la-
kások az önkormányzati la-
kásállomány legjobbjai közé
tartoznak. A többi lakás bér-
leti díja változatlan marad, hi-
szen azok jórészt szükségla-
kások. 

Az önkormányzati tulaj-
donú, nem lakás céljára szol-
gáló helyiségek bérleti díját
kis mértékben emelték, a Piac
tér és a Strand üzemeltetési
díja azonban változatlan ma-
radt. A város havilapjának, a
Jászvidéknek a hirdetési díjai
10%-os mértékben emelésre
kerültek, az újság ára azonban
változatlan maradt.

Településünkön minden
fogorvosi, háziorvosi, házi
gyermekorvosi körzet betöl-
tött. A Testület az orvosok
többletmunkáját egy egyszeri,
év végi külön juttatással kí-
vánta megköszönni. A házior-
vosoknak 400.000,-Ft-ot, a
helyettesítőnek 200.000,-Ft-
ot, a fogorvosoknak 150.000,-
Ft-ot biztosítanak. Ezen ösz-
szegek számla ellenében ke-
rülnek kifizetésre.

Ezt követően a Képviselő-
testület az iskolák állami
fenntartásba vételével kap-
csolatos megállapodást
hagyta jóvá, majd a Petőfi Mű-
velődési Ház engedélyezett
létszámát emel-te meg egy fél
státusszal. A Művelődési Ház
fűtéskorszerűsítési munkála-
tai miatt az alsó szintjén lévő
üzlethelyiség 10 napra bezá-
rásra kényszerült biztonság-
technikai szempontból. Az
üzlet vezetője kárigényt jelen-
tett be, amit a Testület jogos-
nak ítélt meg, a kártalanítás
egy összegben történő megfi-
zetését elfogadta.

A Vidékfejlesztési Program
keretében a Kormány felhí-
vást tett közzé a vidéki térsé-
gekben található, külterületi
helyi közutak fejlesztésére,
önkormányzati utak kezelésé-

hez, állapotjavításához, kar-
bantartásához szükséges erő-
és munkagépek beszerzésére.
Az Önkormányzat pályázni
szeretne, a pályázata célja a
Torba dűlő külterületi út fel-
újítása, mely a Jászberényi és
az Ágói utat köti össze. Maxi-
mum 100 millió Ft vissza nem
térítendő támogatás nyer-
hető, ezért a Testület döntött
a pályázat benyújtásáról.

A továbbiakban a Képviselő-
testület 20.000,-Ft összegű
adomány biztosítását sza-
vazta meg a Déryné Vegyes-
kar Közhasznú Egyesületnek
az Árokszállási Téli Esték ad-
venti hangversenyén való sze-
replésük autóbusz költségé-
nek finanszírozásához.

Ezt követően került sor a
211/2016. (XI.24.) határozat
módosítására és az Önkéntes
Tűzoltó Egyesület támogatá-
sára. Az Önkormányzat az
előző soron kívüli ülésen dön-
tött 1.000.000,-Ft támogatás-
ról az Önkormányzati Tűzoltó
Parancsnokság részére. A
Tűzoltóság akkori kérelmé-
nek módosítását kérte a ren-
delkezésre álló összeg meg-
osztásával. Így az Önkéntes
Tűzoltó Egyesület részére
500.000,-Ft-ot, a Jászárok-
szállási Önkormányzati Tűz-
oltó Parancsnokság részére
szintén 500.000,- Ft-ot bizto-
sítanak a megítélt 1.000.000,-
Ft-ból.

Utolsó napirendi pontként
Csomor János, az Oktatási,
Sport és Ügyrendi Bizottság
elnöke felsorolta a polgár-
mester tevékenységének főbb
területeit és eredményeit, ja-
vaslatára a Képviselő-testület
négyhavi munkabérnek meg-
felelő jutalomban részesítette
Gergely Zoltán polgármestert. 

Zárt ülésen került sor lakás-
építéshez nyújtott helyi támo-
gatás odaítélésére. 

A következő - közmeghall-
gatással egybekötött - soros
ülésre 2017. február 14-én
kerül sor a Petőfi Művelődési
Ház nagytermében.

–  bb  –

Soros ülést tartott
a Képviselőtestület

Kertbarát
Kör Óév

búcsúztatója
2006. december 9-én ke-

rült sor az egyesületünk év-
záró összejövetelére. Az ün-
nepvárás jegyei már a fehér
asztal megterítésekor jelez-
ték: most egy meghitt be-
szélgetés, baráti összejövetel
fog történni.

Drapos Béláné elnök asz-
szony megnyitója után át-
adta a szót Csomor János
egyesületi tagunknak. János
először is köszöntötte az ak-
tuális névnapot ünneplő tag-
jainkat. Majd kitért az egye-
sület városunk lakóinak elis-
merésére, a tagok közötti ba-
rátságokra. Gergely Zoltán
polgármesterünk beszédé-
ben az egymással való békés
együttélésre, békességre, a
városunkban elért eredmé-
nyekre hívta fel a figyelmet.

A fehér asztal mellett elfo-
gyasztott étel, ital mellett jól
elbeszélgettünk késő estig,
kívánva egymásnak áldott
karácsonyt és boldog új évet!

–  Nádas Illés  –
tag     

2016. november 28-án a megye
Top 50 kiadványának ismertetése-
kor adták át Szolnokon a hagyomá-
nyoknak megfelelően az Év Vállal-
kozása díjat, melyet az iparkamara
21. alkalommal adott át. 2015-ös
teljesítménye alapján ezt a díjat a
városunk ipari parkjában működő
Rosenberger Magyarország Kft ér-
demelte ki. A díjat Gebhardt László
logisztikai vezető vette át.

A megye top 50 vállalata között
további három, Jászárokszállás
Ipari Parkjában működő vállalko-
zás szerepel: a Carrier, a Bundy, a
Faurecia.                                                                                    

–  and  –

Az év vállakozása: a Rosenberger



A kőolaj árának emelke-
dése magával húzta a nagy
olajtartalmú növények, így
a repce árát is. A bioüzem-
anyag előállítás már ezen az
árszinten gazdaságos. Egye-
lőre az őszi vetésű és jövő
évben aratásra kerülő rep-
cére tett ajánlatoknál még
ez nem tapasztalható. A tar-
tósan magas olajár azonban
itt is emelkedést hozhat
magával. A kukorica és búza
piacán a kereslet nem élén-
kült meg, így az ár sem
mozdult el a kritikusan ala-
csony szintről. Az egyik té-
vécsatornán látott interjú-
ban egy gazdálkodó úgy fo-
galmazott, hogy az idei éve
nyereséges volt, mert „az
állattenyésztés kalandjába
nem bocsátkozott”. Az ala-
csony árak mellett a madá-
rinfluenza és az Ukrajnában
dúló sertéspestis is nehezíti
az ágazat helyzetét. 

A Széchenyi úti nosztalgi-
akútnak megérkezett a víz-
vizsgálati eredménye. Min-
den paraméterében kiváló
minőségű a víz. A nitrit-nit-
rát tartalma 0 %, ammó-
nium tartalma a megenge-
dett szint felét éri el. Ásvá-
nyi anyag tartalma jelentős.
Összességében jó íz hatású,
kiváló ivóvíz. Saját tapasz-
talatommal is alá tudom tá-
masztani a vizsgálati ered-
ményt, mert ittam a vízből,
és kiválónak találtam. A kút
környezetének tervezése
folyamatban van, a Posta-
kút mintájára fog elkészülni
2017 első félévében. 

2011-ben két darab LED-
es közvilágítási lámpát he-
lyeztünk el a Bajcsy út lege-
lején. Akkor még darabja
százezer forint felett volt.
Próbának szántuk ezeket a
lámpákat. Az eddigi tapasz-
talatok nagyon jók, meghi-
básodás nem fordult elő,
áramfogyasztása alacsony, a
fénye pedig kielégítő. Az
ÉMÁSZ felajánlotta, hogy öt
darab nagyteljesítményű és

öt darab normál LED-es
közvilágítási lámpát szerel
fel saját költségén. A Rá-
kóczi úton az utolsó kande-
lábert követő öt lámpát cse-
rélték le, valamint a Bajcsy
úton a két kandeláber utáni
lámpákat. A téli időszak
mindig kritikus a közvilágí-
tásnál, ezért lettek most fel-
szerelve. Várjuk a város la-
kosainak visszajelzését
ezekkel a lámpákkal kap-
csolatban. Amennyiben
megnyeri mindenki tetszé-
sét a fénykibocsátása, akkor
a finanszírozási lehetősége-
ket végigvesszük, hogy a je-
lenleg 1447 darab közvilá-
gítási lámpát milyen módon
tudjuk lecserélni LED-es
technológiára. Az energia-
megtakarítás elérheti az 60
%-os szintet, és az első öt
évben gyakorlatilag kar-
bantartást nem igényelnek
a LED-es lámpatestek. Az
elmúlt évek alatt a bekerü-
lési költsége csökkent, ezál-
tal a beruházás megtérülési
ideje is rövidült. 

A Téli Esték rendezvény-
sorozat nagy érdeklődés
mellett zajlott. Huszonhá-
rom nagy rendezvényünk
és számtalan kisebb prog-
ram keretében vártuk az ér-
deklődőket. Bízom benne,
hogy a résztvevők és a szer-
vezők sok élménnyel aján-
dékozták meg a nagyszámú
közönséget. Amennyiben az
adventi felkészülést segí-
teni tudtuk, és sikerült bol-
dog pillanatokat szerez-
nünk Jászárokszállás polgá-
rainak, akkor elértük célun-
kat. 

Minden jóakaratú ember-
nek, minden jászárokszál-
lási lakosnak, minden el-
származottnak, mindazok-
nak, akik városunk boldo-
gulásáért tettek az elmúlt
évben, kívánok áldott,
békés karácsonyt és ered-
ményekben gazdag, boldog
2017-es évet!

–  Gergely Zoltán  –
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A polgármester
jelenti

Az őszutó és télkezdet sok
programot hozott a Jászság
ban, így volt „dolga” a kapi
tánynak.

Jubileumi testületi ülés 
Pusztamonostoron
Bensőséges szép ünnepségre

került sor Pusztamonostoron.
Ekkor adták át a 80. születés
napját ünneplő Percz László
nak a 2016. évi Pusztamonos
torért díjat. Percz László nyu
galmazott jászkapitány az
Aprítógépgyárban eltöltött te
vékeny munkáséveket köve
tően két cikluson keresztül
volt a település polgármes
tere. Köztisztelet elismerése
ként 2008ban Pusztamonos

toron jászkapitánynak válasz
tották. Az ünnepeltet a telepü
lési és járási vezetők mellett a
jászkapitányi testület tagjai is
köszöntötték.

„Köszönöm nektek a mai
napi meglepetést” – mondta
Percz László , „mert ma a
szívem kapott ajándékot a
szíveitektől, s ez többet ér,
mint az állami kitüntetések
sora. Mai ajándékotok, hogy
itt vagytok. Ez számomra a
legbecsesebb.”

Jász és kunkapitányok 
tanácskozása
A történelemben a jászkapi

tányok mellett nagykun és kis
kunkapitányok is szolgáltak a
Jászkun Hármaskerület élén.
Mivel a jászok és a kunok köz
vetlenül a király alattvalói és
szolgái voltak, elöljárójuk maga
a nádor volt, aki a napi ügyek
intézésére jászkun főkapitányt
nevezett ki. A főkapitány pedig
területileg illetékes kapitányo
kat bízott meg. Ennek a közjogi
rendnek az emlékére választot
ták meg 1998ban az első ha
gyományőrző jászkapitányt,
majd ezt követően a hagyomá
nyőrző nagykun, majd kiskun
kapitányokat is.

A régi rend szerint a jász
kun főkapitány rendszeresen

tanácsba hívta a kapitányo
kat. Hűen a hagyományokhoz
félévente a hagyományőrző
kapitányokat is tanácskozásra
hívja a szolgálattevő jászkun
főkapitány. Szent András ha
vának Szent Erzsébet emléke
zetére elnevezett napján a ka
pitányi tanácsot Kisújszállás
látta vendégül. A program nyi
tányaként filmösszeállítás mu
tatta be Kisújszállást és az ott
rendezett színvonalas hagyo
mányőrző programokat: a
Nagykunsági hagyományőrző
bált, a Szent György napi ren
dezvényeket, a Gazdamajálist,
a Halászlé és halételfőző fesz
tivált, a Bográcsfesztivált, az
Illésy programokat. Ez utóbbit
Kisújszállás legendás kapitá
nyáról, Illésy Ádámról nevez
ték el.

A kapitányi tanácskozás té
mája a hagyományőrzés nap
jainkban és a hagyományőrző
kapitányok szerepe, tevékeny
sége. Borbás Ferenc jászkun
főkapitány magnyitóját követő
hozzászólásokban elhangzot
tak beszámolók megvalósított
programokról és kezdeménye
zésekről, hogy ötletadóként és
tanulságként szolgáljanak az
éppen szolgálattevő kapitá
nyok és minden hagyomá
nyőrző kapitány számára.

Történelmi
jászkapitányok
A Jászok Egyesülete vezető

sége, de kiemelten Dobos
László ügyvivő szervező mun
kájának köszönhetően a nyári
hónapok kivételével rendsze
resen, minden hónap utolsó
hetének elején egyegy Jász
sághoz, Kunsághoz kötődő
előadást szervez az érdeklő
dők számára. A novemberi
előadás témája „A Jászkun Ke
rület kapitányai (1745
1876)”, előadója Farkas Kris
tóf Vince történész, muzeoló
gus, a jászberényi Jász Mú
zeum munkatársa. Az elő
adásból megismerhettük a
kapitányi tisztség kialakulá
sának történetét, a valódi köz
hatalommal rendelkező kapi
tányok feladatait és a leghíre
sebb jász és kunkapitányokat.
A program egyik különleges
sége, hogy jelen volt az elő
adásban szereplő Illésy Ádám
egykori kunkapitány kései le
származottja, Illésy Ádám ha
gyományőrző nagykunkapi
tány, aki az előadásban saját
felmenőjének munkásságáról
is hallott.

Az előadás alapja Farkas
Kristóf Vince történész, muze
ológus PhD dolgozata, mely
nek védése 2016. december 14
én volt a Károli Gáspár Refor
mátus Egyetemen. Az esemé
nyen a hagyományőrző kapi
tányok testületileg vettek részt. 

–  Csikós Miklós  –

Kapitány Krónika

BURSA HUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI

ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT EREDMÉNYKÖZLÉSE

Jászárokszállás Város Önkormányzata idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, hogy a 2017-es évben is támogatni tudjuk városunk
diákjait. Jászárokszállás Város Önkormányzata a 2017. évre 800.000,-Ft-os keretösszeget
biztosított a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat lebonyolítá-
sához. 

A pályázatok beadási határideje 2016. november 15-e volt. 10 db „A” típusú pályázat ér-
kezett, és 1 db „B” típusú.

Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) 2016.
december 5-i ülésén elbírálta a beérkezett pályázatokat Jászárokszállás Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázat elbírálásának szabályairól szóló 17/2015. (VII.02.) önkormányzati rendelete (továb-
biakban: R.) alapján.

Ennek figyelembevételével a Bizottság a 2017. évben a Rendeletben meghatározott felté-
teleknek megfelelő, 5 db „A” típusú és 1 db „B” típusú pályázatot részesít támogatásban.

–  Jászárokszállás Város Önkormányzata –

Az OTP Fáy András Alapít-
vány O.K. Központja két min-
taiskolájával, a Budai Közép-
iskolával és a Deák Ferenc
Gimnázium, Közgazdasági és
Informatikai Szakgimnázi-
ummal ismét gyűjtést szerve-
zett, hogy a hátrányos hely-

zetű gyermekeket nevelő csa-
ládok karácsonyát szebbé
tegye. Az idei évben az ado-
mányozásba bekapcsolódott
a Humanitas Szociális Alapít-
vány is, ez lehetővé tette,
hogy az adományozottak
köre bővüljön, és a zsákokba

a családokban élő gyerekek
számának, életkorának meg-
felelő új játék, ruhanemű,
könyvek, szaloncukor is ke-
rülhessen. Ezzel 2016-ban az
eddigi leghatékonyabb és leg-
több együttműködővel meg-
valósuló adománygyűjtés or-

szágos akcióvá válhatott:
nyírségi, jászsági és baranyai
családok részesültek az ado-
mányokból. 

A meglepetéscsomagok
kézzel festett, karácsonyi
motívumokkal díszített,
névre szóló zsákokban ér-
keztek az átadó rendezvé-
nyekre: Pécsre, Nyíregyhá-
zára és Jászárokszállásra.

2016. december 14-én a
Petőfi Sándor Művelődési
Házban adtuk át az ajándé-
kokat 55 jászárokszállási
családnak. A rendezvényen
részt vett az O.K. Oktatási
Központ igazgatója, Dimény

Katalin és a Humanitas Szo-
ciális Alapítvány titkára, Dr.
Nagy Krisztina. A megjelen-
teket mindkét iskola Diákön-
kormányzatának elnöke kö-
szöntötte, középiskolánk ta-
nulói pedig rövid műsorral
tették szebbé az ünnepet.

Gergely Zoltán polgármes-
ter kiemelte, hogy Jászárok-
szállás városa minden évben
figyelmet fordít a szociálisan
rászoruló családok támoga-
tására, és megköszönte a
kezdeményezésben részt
vevők munkáját. 

A helyi Gondozási Központ,
Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálat, valamint az
Önkormányzat együttműkö-
désével választottuk ki a csa-
ládokat, a csomagok kiszállí-
tásában az Önkormányzattól
kaptunk segítséget.

–  M. Tóth Emma  –

Karácsonyi ajándékozás

Ajándékozásra várva

Öröm



AZ ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI
ESTÉK adventtől karácsonyig
tartó programsorát annak
nyitórendezvényén, advent
első vasárnapját megelőző
szombaton november 26- án
a Szentháromság Templom-
ban ezzel az Ezopus idézettel
indította lelkekhez szóló út-
jára Gergely Zoltán, a város
polgármestere: "Céljaid le-
gyenek tisztességesek, kö-
vesd a bölcs tanácsokat, a
többit pedig bízd Istenre." A
23 programból álló sorozatban helyi és országosan elismert művészek léptek fel. A nyitó-
rendezvényen a Suzuki zenepedagógiai módszerrel tanulók országos találkozójára került
sor. A helyiekhez érkező koncertezők Budapestről, Paksról, Orosházáról utaztak hozzánk.

–  and  –

Immár 22. alkalommal ke-
rült megrendezésre a Miku-
lás ünnepség azon gyerekek-
nek, akiknek szülei ipartes-
tületi tagok.

A megjelenteknek elmond-
tam, jó, hogy hosszú évek óta
tudja biztosítani az Ipartes-
tület vezetősége ennek az
ünnepnek az anyagi fedeze-
tét. Felemelő érzés volt látni
a rengeteg gyerek figyelő te-

kintetét, de ők már a Mikulás
bácsit várták.

A Mikulás csengője hang-
ját hallva boldogan tapsoltak
a kicsik-nagyok, amikor be-

toppant a Télapó. Fárasztó
nap után volt, de türelmesen
elmondta jövetele célját, s
hogy együtt fogja velünk
nézni az iskolások műsorát.

A Széchenyi Általános Is-
kola tanulói minden évben

színvonalas műsorral lépnek
fel. Most sem volt ez más-
képp, amit a vastaps is bizo-
nyít. Köszönet érte Bató
Ilona igazgatónőnek és a két
felkészítő tanárnak: Ko-
vácsné Tősér Zsuzsannának
és Papp Zoltánnénak. Kö-
szönjük az este folyamán a
technikát kezelő fiúknak is a
munkáját.

Szabó Csaba alelnök a Mi-
kulással közösen adta át a
gyerekeknek a csomagokat.
Többen verssel, énekkel, tor-
nagyakorlatokkal kedves-
kedtek a Télapónak, nagy si-
kert aratva. 

Végül mindenkinek kelle-
mes karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívántam.

Biztos vagyok benne, hogy
ezekért az őszinte, csillogó
tekintetekért, amikre csak a
gyerekek képesek, érdemes
ilyen estéket szervezni! Mi
csak ezt szerettünk volna el-
érni, úgy érzem ez sikerült!

–  Csikós László –
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Könnyek, szerelem és méltóság
Húsz év megérett gyümölcse

Folytatás az 1. oldalról.
Mindenki Banka Pannija

munkájának értékét mi sem
méltatja jobban, mint az a
rengeteg szeretet, ami az elő-
adás alatt, előtt és után felé
áradt. A közönség az öröm és
meghatottság könnyeit mor-
zsolgatva hallgatta rendező-
nőnk hagyományos megnyi-
tóbeszédét, aki (mint mindig,
most is) egy fergeteges elő-
adást vezetett be. Fergetege-
set, a szó legpozitívabb értel-
mében. A nagymama egy
három felvonásos vígjáték,
amelyet most dalbetétekkel
tarkítva, kisebb változtatások-
kal láthattunk a színpadon. Az
előadás a szeretetről, az ösz-
szetartozásról, a magány félel-
méről, az öregedés méltósá-
gáról és a mindent elsöprő

szerelemről szólt; meghódí-
totta az egész közönséget.

A történet több szálon fut.
Egyrészről a közönség megis-
merheti a Nagymama és
Márta viszonyát, miközben a
fiatal lány szerelmének betel-
jesüléséért izgulhat a nagyér-
demű, másrészt nyomon kö-
vetheti egy 24 éves mátkaság
beteljesülését, valamint a
nézők megismerkedhetnek
egy fiatal lány életével, akit ka-
tona nagybátyja (Pethes Kál-
mán) és „nyugodt”tiszteletese
(Guba József) nevelt fel, mi-
után árvaságra jutott.

Az előadás kezdetén egy hú-
szas évekbeli leánynevelő-in-
tézet táncóráján találjuk ma-
gunkat, ahol a nebulók: Janka
(Bodnár Zsófi), Piroska (Nagy
Kinga) és Márta (Zentai Vi-
vien) inkább táncolnának
szvinget és balettot, semhogy
a szigorú erkölcsű örök meny-
asszony tanárnőjük, Sherap-
hine (Terenyei Tímea) utasí-
tásait követve hagyományos
dallamokra lejtsenek. A lá-
nyok fiatalok, ártatlanok és el-
mondhatatlanul vágynak a
szeretetre. Legjobban Márta,
az árva kívánja kétségbeeset-
ten az összetartozást, aki
apját sosem ismerte, anyját
pedig 10 éves korában elve-
szítette. Koncz Zsuzsa: Mama,
kérlek dalával elmondja, ő
nem kérte az életet, vajon mi
végre van e földön? Zentai Vi-
vien énekhangja betöltötte az
egész termet, és korát megha-
zudtoló profizmussal terem-
tette meg azt a megható han-

gulatot, amelyet a darab meg-
követelt. 

A szürke nevelőintézeti hét-
köznapokat végül az új
„olasztanár” (az eredeti Csiky
műben franciatanár), Bárány
Ernő (Káplár Csanád) érke-
zése kavarta fel. Ernő felhasz-
nálva régi nevelője, Tódorka
Szilárd tanár úr (Béres
László) ajánlását, amelyet a
lágyszívű pedagógus nem tu-
dott megtagadni, jelentkezett
az intézetben betöltendő ne-
velői állásra, hogy találkoz-
hasson szerelmével, Mártá-
val, akivel a templomi séták
alkalmával már többször ösz-
szefutott. Az ál-olasztanár
egy pillanat alatt ujja köré
csavarta Karolinát (Csikós Er-
zsébet), az intézet igazgató-
nőjét, és megkezdte munká-

ját. A lányok természetesen
már az első pillanatban rájöt-
tek a turpisságra, hogy Ernő
nem szegény olasztanár,
hanem Szerémi gróf, az inté-
zet patrónájának unokaöccse,
aki szerelméért lopózott be
az iskola falai közé. Márta be-

vallotta barátnőinek, hogy
szép-szép ez a legény is, na de
az a másik (Major Csaba, sze-
repe szerint Kálmán), akivel
szintén a séták alkalmával
akadt össze néha a tekinte-
tük, az sokkal jobban tetszik
neki. Ernő „tanár úr” nem so-
káig tevékenykedhet az inté-
zetben, ugyanis Tódorka
tanár úr nem bírva lelkiisme-
ret-furdalásával elmegy a
Nagymamához (Úti Piroska),
azaz Szerémi grófnőhöz és
komornájához, Trézsihez
(Nagy Zoltánné), hogy meg-
kérje, verjen értelmet uno-
kája fejébe. A grófnő érkezése
után egy többéves titokra
derül fény, megismerhetjük
egy több évtizedes, beteljesü-
letlen szerelem keserűségét

és az egymásra találás öröme
csal keserédes mosolyt ar-
cunkra. 

Érdemes említést tenni a
színészek munkájáról is. Igen,
a színészekéről; ugyanis a já-
szárokszállási fellépők távol-
ról sem mondhatóak amatőr-
nek. A szöveg pontos volt,
csakúgy mint a tánc és az
ének. Zentai Vivien és Major
Csaba megdöbbentően profin
előadott szerelmes dallamai
könnyeket csaltak a sze-
mekbe, de ugyancsak megin-
dító volt Pethes Kálmán és
Guba József markáns férfi-
hangjainak összjátéka is. Ki
kell emelnem továbbá Úti Pi-
roska emlékezetes alakítását,
aki több év kihagyás után
olyan sikeresen állt megint a
színpadon, mintha oda terem-
tetett volna.  Erőteljes kisugár-
zása és méltóságteljes megje-
lenése tiszteletet parancsoló
volt a szó leggyengédebb, leg-
nemesebb értelmében. Az
összes szereplő olyan őszinte,
tiszta szeretettel alakította fi-
guráját, amit profi társulatok
is megirigyelnének.

A darab két helyszínen ját-
szódott, és nem dolgozott
sok díszlettel. Az első felvo-
nás katedrája és padjai elénk
idézték a ’20-as évek nevelő-
intézeteinek atmoszféráját, a
második felvonás festett hát-
tere pedig híven jelenítette
meg az olasz partokat, aho-
gyan a kávéház a szakállas,
helyes pincérfiúval (ifj. Pet-
hes Kálmán) és a mediterrán,
élénk színekkel megjelenített
épületek. A jelmezek káprá-

zatosak voltak, a férfiak ele-
ganciájától és a lányok estélyi
ruhájától a lélegzet is elállt.

Az előadás sírva-nevetve
tanít meg olyan örökérvényű
leckékre, amelyeket a min-
dennapi élet megkövetel az
emberektől. Hogyan viseljük
méltósággal az öregedést?
Milyen az, amikor valakit
annyira szeretünk, hogy min-
den feláldoznánk érte? Érde-
mes-e ellentmondani belső
ösztöneinknek, csak hogy
eleget tegyünk a társadalmi
konvencióknak? Ez a minden
szinten egyedi darab megta-
nít minket arra, hogy esőfel-
hőkkel a fejünk felett és jö-
vőnket féltve is lehet nevetve
szeretni és mosolyogva élni.

–  Banka Csilla  –

Mikulás ünnepség
az Ipartestületben

A JÁSZBERÉNYI DÉRYNÉ VEGYESKAR
ÉS AZ ÁROKSZÁLLÁSI ÓVÓNŐK KAMA
RAKÓRUSA adott adventi koncertet a

Szentháromság Templomban december

11-én. Ezzel a koncerttel az együtténeklés

10 éves évfordulóját is ünnepelték. Kie-

melten köszönték ezt Lantos Tibor ötlet-

gazdának, a vegyeskar tagjának, aki 10 éve

javasolta a közös fellépést.

A fiatalítás jegyében velük énekeltek a Csi-

kós testvérek, Máté és Péter, akik a kama-

rakórus tagjának, Csikós Lászlónénak és a

nézőtéren helyet foglaló Csikós Miklós

jászkapitánynak az unokái.

–  and  –

A menetrend szerinti
Mikulásjárat ebben az
évben is teljesítette út
vonalát. 

Szervezője, Rédei Ist
ván két fogatot indított.
Azonban, mint mondta, a
két krampusz mellé azért
nem ültetett kis Mikulást,
mert a sok jelentkező
közül nem vállalta fel a
választás felelősségét.

–  and  –



December az ünnepek
hava, advent időszaka, me-
lyet oly nagyon várnak a gye-
rekek, felnőttek egyaránt.
Ünnepi díszbe öltözik ilyen-
kor a város, az osztályterme-
ket tanítványaink osztályfő-
nökeikkel feldíszítik. Készü-
lődnek az év legszebb ünne-
pére. Ilyenkor mindenki ki-
csit jobban figyel, érdeklő-
dik, hogy kifigyelje, kinek mi
okozna örömet. Szeretnénk
meglepni szeretteinket egy
olyan ajándékkal, ami ehhez
az ünnephez méltó, egyedi-
vel, ami nagy örömet jelent a
másik félnek. 

Advent időszakában a leg-
nagyobb meglepetést okoz-
ták tanítványaink, és így a
legnagyobb elismerést is
szerezték maguknak, felké-
szítő tanítóiknak azok, akik a
Bolyai Anyanyelvi Csapatver-
seny megyei fordulóján
három első, egy 4. és egy 5.
helyezéssel elhozták a „Leg-
eredményesebb város”címet.
Évek óta a szervezők és a dí-
játadók megjegyzik váro-
sunk és kiváló tehetségű ta-
nulóink nevét. Ez az év kü-
lönleges, hiszen a 3. b osztály
Nyelvtörők csapata: Görbe
Bálint, Ivony Máté, Kovács
Tamás és Papp Eszter Tám-
báné Szabó Mária tanító néni
felkészítésének köszönhe-
tően; a 4. a osztály Kisokosok
csapata: Bódis Jázmin, Ka-
szab Ákos, Mudris Balázs és
Olajos Árpád Kovácsné Tősér
Zsuzsanna tanító nénivel ké-
szültek; és a 6. a osztályból
Bagi Gergely, Bakos Róbert,
Banka Tímea és Major Le-
vente alkotta Szóforgatók
csapata Érsekné Kácsor
Edina tanárnő felkészítésé-
nek köszönhetően bejutott
az országos döntőbe. A ver-
seny célja: segíteni a diáko-
kat azon képességek kifej-
lesztésében, hogy közösen,
összedolgozva oldjanak meg
problémákat. A verseny le-
hetőséget teremt arra, hogy
átéljék az együttgondolko-
dás örömét, és a logikus gon-
dolkodás mellett készségei-
ket közvetlenül is bemutat-
hassák diáktársaik előtt,

eközben pedig összemérhes-
sék tudásukat.

Ünnepre készülünk, mely-
hez ajándékra is szükségünk
van. Egy kivételes és egyben
különleges ajándékot adtak
tanítványaink az őket taní-

tóknak a Bolyai Anyanyelvi
Verseny megyei döntőjén, hi-
szen egy-egy tanítvány, ta-
nító, tanár életében csak rit-
kán adatik meg, hogy egy
versenyen a legjobb ered-
ményt érje el megyéjében és
ezzel bejusson az országos
megmérettetésre. A 4. a és a
6. a osztály csapata tavaly is
bejutott az országos dön-
tőbe, és az idén ismét ott
vannak az ország legjobbjai
között. December 10-én is-
kolánk 3. b Nyelvtörők, a 4. a
Kisokosok és a 6. a osztály
Szóforgató csapata Jász-
Nagykun-Szolnok megyéből
a legjobb eredményt érte el,
és így az Országos Bolyai
Anyanyelvi Versenyen vettek
részt. Ez az eredmény egy

igazi szép ajándék az ünne-
pek havában. A gyerekeknek
az országos megmérette-
tésre előzetes feladatuk is
volt. Egy szabadon választott
produkcióval kellett készül-
niük. A 3. b osztály csapata
Janikovszky Éva: Kire ütött
ez a gyerek? című írásából
egy részletet adott elő, míg a
4. a osztály csapata Csukás
István: A téli tücsök meséjé-
ből készült egy részlettel. A

Szóforgatók Petőfi Sándor:
Faluvégén kurta kocsma
című versét japánul adták
elő. A Budapesten megren-
dezett országos döntőben a
3. b Nyelvtörők csapata 27
csapat közül a 21. helyezést,

a 4. a Kisokosok csapata 25
csapat közül a 16. helyezést
és a 6. a osztály Szóforgatók
csapata 27 csapat közül a 21.
helyezést érte el. Gratulálunk
a szép teljesítményhez. 

Nagy sikere volt a szülői
munkaközösség által össze-
állított 2017-es falinaptár-
nak. A naptár különleges-
sége, hogy minden hónap
egy-egy osztály által készí-
tett rajzzal van díszítve, me-
lyen az osztály csoportképe
látható. Így egyéni és a sajá-
tunk is ez a naptár. Minden
osztály nagyon várja, hogy a
saját hónapjához lapozhas-
son, az ő hónapja díszíthesse
az osztálytermet, lakásukat.
Sokan e naptárral kedves-
kedtek a nagyszülőknek, ro-

konoknak. Ezúton is köszön-
jük a szülői munkaközösség
munkáját.

Ötödik éve szervezi a szülői
munkaközösség tanulóink
körében a kupakgyűjtési ak-
ciót. Ebben a tanévben két al-
kalommal szerveztek gyűj-
tést. Az első gyűjtést Demény
Zsuzsannának gyűjtötték a
gyerekek. Az első évben 62
kg, a második évben 226,43
kg, a harmadik évben 178 kg,
tavaly 697,351 kg kupakot
gyűjtöttek a gyerekek. Az
idén az alsó tagozat 285,2 kg-
ot, a felső tagozat 86,121 kg-
ot gyűjtött. Minden évben a
legtöbbet gyűjtő osztály tor-
tát kap munkája elismerése-
ként. A 2. a (54,300 kg) és a 7.
a osztály (16,486 kg) nyerte
az idei versenyt. Köszönjük a
gyerekeknek, szülőknek, osz-
tályfőnököknek a gyűjtést, a
szülői munkaközösségnek a
szervezést, mérést, jutalmat.
Egy nemes cél érdekében jó
volt látni az összefogást.

A szülői munkaközösség
szervezésében az alsós gye-
rekek karácsonyi képeslapo-
kat készítettek, melyet dec-
ember 14-én meg is vásárol-
hattak. A bevételből a szülői
munkaközösség a gyereke-
ket fogja támogatni.

A 7 mérföldes csizmában
heted 7 határon át meseve-
télkedőbe 18 csapat neve-
zett be az alsó tagozat 2., 3.,
4. osztályaiból. A csapatok
megoldották az első forduló
feladatait, és így biztosítot-
ták a továbbhaladás lehető-
ségét a második fordulóra.     

Az idén a zongora tansza-
kos tanítványainkat láthat-
ták a szülők és az érdeklődők
a Művelődési Házban tartott
vizsgaelőadáson. Játékaikkal
elvarázsolták szüleiket és
vizsgáztak tanáraik előtt.

Évek óta hagyomány, hogy
az alsós gyerekek műsorral
készülnek az Ipartestület Mi-
kulás ünnepségére, ez évben
tanítványaink versekkel, éne-
kekkel, tánccal tették emléke-

zetessé az ünnepet Kovácsné
Tősér Zsuzsanna és Papp Zol-
tánné tanító nénik felkészíté-
sének köszönhetően. Ezt
megelőzően november 25-én
műsorral köszöntötte a vér-

adókat a 3. a osztály Papp Zol-
tánné tanító néni vezetésével.

December 6-a egy rendha-
gyó nap volt, mert minden
gyermek számára a Mikulás
érkezését jelentette. Bár
ezen a napon hó nem esett,
de a fákat fehérbe öltöztette
a természet, így várta a jó Mi-
kulás érkezését. A Szent
Vince úton már kora reggel
meglepetéssel várták a ta-
nító nénik tanítványaikat,
mert sorba járták az osztá-

lyokat énekeikkel, így készí-
tették fel a gyerekeket az
öreg Mikulás érkezésére.  Ez
évben is ellátogatott a gyere-

kekhez az egyre öregedő
fehér szakállú Mikulás, aki
pónis kocsiját telerakta aján-
dékkal, melyet szétosztott a
gyerekeknek. E nap különle-
gessége volt, hogy az Önkor-
mányzatunk Mikulása is egy-
egy kis Mikulással örvendez-
tette meg tanítványainkat,
melyet ezúton is köszönünk.

Iskolánk karácsonyi hang-
versenye az idén is a Szent-
háromság Templomban ke-
rült megrendezésre. Az ének,
a zene egyfajta kifejező esz-
köze az örömnek, az ajándék-
nak. Zeneiskolás tanulóink
egyéni és közös zongora-, he-
gedű-, citera- és furulyajáté-
kával, a Gyöngykoszorú
együttes énekeivel örvendez-
tették meg a közönséget. 

A mazsorett csoport tagjai
december 13-án egy nagysza-
bású gálaműsorral kedves-
kedtek szülőknek, nevelők-
nek, érdeklődőknek táncaik-
kal, melyre Kovácsné Tősér
Zsuzsanna és Szikra Bettina
vezetésével készültek. 

Az ünnep nem múlhat el a

betlehemi játék nélkül. Az
idén is meghívást kaptunk a
pásztorjátékra. A téma
adott, de minden évben más
és más a feldolgozás, mely
dicséri hitoktatónk, Veres
Ilona munkáját. Ez évben a
Jókai Mór írásából készült
színdarabból megtudtuk,
hogy inkább szegény maradt
a csizmadia családja, de éne-
kelt. Számukra a szabadon
szárnyaló énekszó drágább a
világ valamennyi kincsénél.

Nem kellett az ezer pengő,
melyet a gazdag szomszéd
adott, hiszen a pénznél szá-
mukra többet ért, hogy sza-
badon énekelhettek. Kö-
szönjük a gyerekek nevében
a szívélyes meghívást és a
Szent Erzsébet Karitász Cso-

portnak a kedves ajándékát.
Az idén is meghirdettük a

„Cipősdoboz” akciót az alsós
gyerekek körében. A Szent
Erzsébet Karitász Csoport se-
gítségével kerültek kiosztásra
a dobozok, így szerezve örö-
met egy-egy kisgyereknek.

Az év utolsó hónapján az
osztályok ünnepi díszbe öl-
töztek a gyerekek által készí-
tett szebbnél szebb díszekkel.
Hetente meggyújtották az ad-
venti koszorún a gyertyákat,
közben verseket mondtak,
énekeket énekeltek, kará-
csony misztikumához kapcso-
lódó meséket hallgattak meg.
Minden egyes nap, hét köze-
lebb hozott bennünket és ta-
nítványainkat az év legszebb
ünnepéhez: a karácsonyhoz. 

A Szent Vince úton decem-
ber 19-én, az utolsó tanítási
naphoz közeledve az osztá-
lyok karácsonyi műsorral zár-
ták az évet. A közös gyertya-
gyújtással, énekekkel, versek-
kel, fenyőfadíszítéssel, ajándé-
kok átadásával tették tanítvá-
nyaink bensőségessé az év
legszebb ünnepét. Az idén
ötödik alkalommal egy baráti
beszélgetésre hívtuk a nyug-
díjas tanító néniket. A gyere-
kek verseivel, énekeivel nyúj-
tottuk át ajándékunkat és tet-
tük meghittebbé a legszebb
ünnepet. Iskolánk nevelői és
tanulói nevében kívánunk a
Jászvidék minden olvasójának
áldott ünnepeket és boldog új
évet.

„ A házak ablakában 
távoli fények

Átölelik hóarcát 
a didergő télnek

Csillagszóró szórja 
nevető sugarát
Szikrázik tőle 

a kristályos jégvirág

Fényekből árad 
a reménység csillaga

Bútok és gondotok 
ne legyen már soha!

Mézízű üzenet 
az ünnepi kalácson

Szép legyen, jó legyen 
az idei karácsony! 

/Simon Ágnes/
–  Szabó Erika  –
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Esemény ~ eredménynaptár

A legtöbb kupakat gyűjtő osztály a 2. a

Akikre büszkék vagyunk: az Országos Bolyai Anyanyelvi
Verseny résztvevői

A Bolyai Anyanyelvi Verseny megyei döntőjének legeredményesebb tanulói és felké
szítői

Sok ajándékot hozott a Mikulás a gyerekeknek





December 7-én 16 órára
gyülekeztek az Árokszállásiak
Baráti Körének /ÁBK/ tagjai
és vendégeik a Művelődési
Házban mindaddig, míg elnö-
kük, Kovács J. Béla sétára nem
invitálta a megjelenteket a ház
aulájában felállított város ka-

rácsonyfájának megáldására.
Előtte Szundi Judit a"Beszél-
getés Istennel" című verset
mondta el. Kiss Csaba plébá-
nos egyházi énekkel készítette
elő áldását. Az óvónők kama-

rakórusa pedig a Csendes éj
című dallal engedte, hogy a
megáldott fa szépségét a dal
ideje alatt együtt csodálják a
jelenlevők. A nagyterembe
visszatérve a Gyöngykoszorú
gyermekkórus adott műsort,
majd Kiss Csaba az egyisten-
hitűség különbözőségeiről be-
szélt. A megtestesülés titka
nem elfogadható mindenki-
nek - emelte ki. Jézus Krisztus
tanítása nyomán - mint
mondta - tanuljuk az ember-
séget, a szeretetben megúju-
lást. A nagyteremben is
éneklő óvónők karácsonyi
dalcsokorral csalogatták elő
az eljövetelre várakozás érzé-
sét, mert zene az kell, mint
ahogyan ezt dalban is hallat-
ták a közönséggel.

Kovács J. Béla ezt követően
a már szintén hagyománnyá
vált könyvbemutatóra irá-
nyítja a figyelmet. S mint
mondta: Tóthné Görbe Zsu-
zsanna olyan munkájának a
folytatása ez a könyv, ami
kezdődött a Volt egyszer egy
nagyárki tanyai iskola, Akik
igent mondtak Jézus Krisztus
hívó szavára, Karitász élet
múltja és jelene Jászárokszál-
láson című könyveivel, s most

folytatódott Szerzetes nővé-
rek Jászárokszálláson című
munkájával, ami olyan soro-
zatba illeszthető bele, ami
Árokszállás múltjával foglal-
kozik. A könyv kapcsán meg-
említette, hogy olyan honis-
mereti szövetség létrehozá-
sára volna szükség, melyet
Csikós Miklós jászkapitány
kezdeményezett, mely szö-
vetség állandó helytörténeti
kiállítás létrehozására képes.
Helyszínnek a volt Úri Ka-
szinó épületét nevezte meg a
Széchenyi út 1. szám alatt.

Tóth Lászlóné Görbe Zsu-
zsanna, a könyv szerzője
könyve ismertetőjében el-
mondta, örömére szolgál,
hogy a megjelent négy könyve
közül kettőt az ÁBK teadél-
utánján mutathatott be. Mint
mondta, az ötletet a 2014 dec-
emberében meghirdetett
Megszentelt élet éve adta. A
könyv negyven szerzetes
nővér életútját követi oly for-
mában, ahogy gyűjtése során
hozzájutott az anyaghoz, amit
most közzé tett. A könyv la-

pozgatását követően azt kí-
vánta, éljük át azt a hittel teli
világot, amelyben ők oly pél-
damutatóan, buzgó lélekkel,
szerzetesi fogadalmukhoz
híven élték életüket, tanítot-
ták, ápolták a rájuk bízottakat.

A karácsonyi díszítésű te-
rített asztalnál pedig az ÁBK

tagjai a résztvevőkre bízták,
mennyire élnek az étkek, ita-
lok örömet okozó hatásaival
a kellemesen eltöltött
együttlét jegyében.

–  and  –
Fotó | Tóth Alajos

Van egy kedvenc karácso-
nyi filmem, melynek címe:
Kiskarácsony mindenáron.
Főszereplője sebezhető kül-
sejével, egyáltalán nem kifo-
gástalan, de szerethető jelle-
mével, emberi kapcsolatai-
nak meghökkentő alakulásá-
val mégis elvarázsol, rabul
ejt. Nagyon, már-már meg-
hatóan akar, és kívánsága
teljesüléséért minden követ
megmozgat. Nem kisebb a
tét, minthogy az ő háza is -
oly sok más házzal egyetem-
ben - az űrből látszódjék.
Addig-addig tüsténkedik,

szervezkedik, munkálkodik,
fondorlatoskodik, míg eléri
célját. Annyi fényfüzérrel bo-
rítja be házát és környékét,
melynek hatalmas fényára-
data feltündöklik az égig. 

Polgármester úrral való
konzultációnk során, egy no-
vemberi délutánon egészen
más jellegű fénygyújtást tűz-
tünk ki magunk elé célul. Azt
fontolgattuk, hogyan tud-
nánk az óvodások kicsiny
lelkében olyan szikrát gyúj-
tani, mely fellobbanás után
nem hal el, hanem éppen el-
lenkezőleg, alapja lehet a ké-
sőbbiekben fénynyalábbá
erősödésének. Egyetértet-
tünk abban, ezt maga az él-
mény teremtheti meg. Ez se-
gíti leginkább a testet, szívet,
lelket. Hiszen tapasztalatból
tudjuk, az élmény felszaba-
dít, mámorít, megalapoz,
örömhormont termel, egész-
ségessé tesz.

Így hát advent jegyében
gyermekcsoportjainkat ,
mind a tizenegyet, kirándu-
lásokkal leptük meg. A legki-
sebbek természetesen itt a
közelben, Gyöngyösön, a
Mátra Múzeumban nézelőd-
tek. A legnagyobb szenzációt
a mamut csontváz jelentette
a pöttömöknek, hiszen a Jég-
korszak című meséből jól is-
mert főszereplő közel áll
mindannyiuk szívéhez.
Ámulattal figyelték lecsupa-
szított „barátjuk” vázát, hi-
szen a televízió képernyőjén
keresztül eddig nem érzé-
kelték valódi hatalmasságát.
A tudományos dolgok befo-
gadását a felhőtlen szórako-
zás követte. A Mátrai Móka
Játszóházban minden ren-
delkezésre állt ehhez. A
program bevezetésként
energiapótlással kezdődött.
Ínycsiklandó hot-dog, no és
meleg tea várta a kicsiket,
akik azonnal jóízű majszo-
lásba kezdtek. Később ki-ki
megtalálta a kedvére való

mászókát, csúszdát avagy
óriás trambulint, pihenés-
képp pedig babakonyhát, ba-
baszobát. A félnapos kirán-
dulás egészséges fáradtsága
a hazafelé úton csendesen
rájuk telepedett, s bizony
nehéz feladatnak bizonyult
nyitva tartani a le-lecsukódó
szemeket.

A középső csoportosok –
lévén négy-ötévesek - már
messzebbre merészkedtek;
Eger város szépségét vették
szemügyre. Bölcs dolog volt
a Harlekin Bábszínház ké-

nyelmes foteljeibe vacko-
lódva megnézni az Egy jeles
nap című karácsonyi mesét
is. Az előadás újszerűségét a
mellékszereplő művészek
félálarcban előadott történet
megjelenítése biztosította. A
folyosón való várakozás köz-

ben – hangulati előkészítés-
ként - művészi értékű bá-
bokban gyönyörködtek, mi-
közben örömmel azonosítot-
ták be kedvenceiket. A kirán-
dulás Eger nagy bevásárló-
központjában, az Agria Park-
ban folytatódott a későbbi-
ekben. A pláza világa varázs-
latosan hatott fiúkra, lá-
nyokra. A hatalmas kará-

csonyfa, a szökőkút látványa,
a színek, a fények kavalkádja
ámulatba ejtette valameny-
nyit. Ebből az állapotból fel-
ocsúdni a Bohóckuckó Ját-
szóházban tudtak, ahol teljes
erőbedobással vetették bele
magukat a játékba. S mivel
lehetett e boldogságot még
fokozni? Természetesen a
gyermekek nagy kedvencé-
vel, a pizzával! Ráadásul
nem akármilyen helyen,
hanem a játszóház szülinapi
zsúrhelyszínén habzsolták a
mennyei eledelt. Ugye meg-
értik azt az óvodást, aki a
nap végén sírva fakadt, hogy
máris haza kell menni?

A legidősebbek a fővá-
rosba mentek. A Campona
bevásárlóközpontot célozták
meg, melynek – nem mon-
dok újat - karácsonyi fee-
lingje az összes gyermeket
lenyűgözte. Leginkább azo-
kat, akik a nagyvárosi léttel
először most szembesültek.
Ámultak-bámultak, alig hit-

tek a szemüknek, mint akik
idegen bolygóra érkeztek: a
nagy terek, a fények, a han-
gok, a csillogás, melyhez a
mozgólépcsőn történő köz-
lekedés már csak ráadás!

Volt, akiből e tömény ha-
tássorozatra önkéntelenül

tört elő a döbbenet: - Nem
hiszem el, hogy ide jöttünk!
- és csak nézelődött tágra
nyílt szemekkel. Később
aztán beleilleszkedtek az új
környezetbe, és otthonosan
mozogtak a Tropicarium
meseszép helyszínein. A tró-
pusi eső megjelenítése, az
aligátorok, hüllők látványa
magával ragadta az ifjú kö-

zönséget. Mégis a látványfo-
lyosók segítségével egészen
közelről, testközelből tanul-
mányozható, szebbnél szebb
halak látványa, a közeledő
cápák iránt érzett izgalom-
mal vegyes félelem érzése
volt a legmeghatározóbb. Az
örök kedvencek, az apró
majmocskák és a szabadon
repkedő madarak mosolyt
csaltak az arcokra. Mikor ki-
gyönyörködték magukat a
különleges látnivalókban, ők
is elfoglalták a játszóházat. A
gyermekparadicsom pazar
játékkínálata békésen meg-
osztotta a kirándulókat. A fé-
lénkek, a csibészek, mind ta-
láltak maguknak kihívások-
kal teli, színvonalas játékle-
hetőséget. Természetesen
ők is jóllakottan, hot-doggal
és szörppel teli pocakkal,
elégedetten indultak haza,
otthonukba.

Úgy érzem, kedvenc filmem
főhőséhez hasonlóan mi is
elégedetten dőlhetünk most

hátra valamennyien, kik
ebben az örömszerzésben
valamiképpen részt vettünk,
hiszen a gyermekeknek olyan
pluszt adhattunk, mellyel
egyértelműen gazdagodtak.
Az a biztonságot adó, felnőtt-
és gyermektársak körében
kapott újszerűség, különle-
gesség, melynek részesei vol-
tak, mélyen beült tudatukba.
Sőt, olyan életre szóló kelle-
mes érzésként marad meg,
mely arra serkenti majd őket,
életük további részében újra
érezni, sőt másokkal megis-
mertetni is szükséges a ha-
sonló érzéseket. Egyszóval
segíti a jó emberré válás fo-
lyamatát, ösztönzi az adni és
kapni tudás képességének
gyakorlását.

Mert advent egyik lénye-
ges tanítása a belső béke
megteremtésének fontos-
sága. Amíg az egyén szűköl-
ködik ebben, nem várhat
mást környezetétől sem. A
legtöbbet; békességtől teljes,
áldott ünnepeket kívánok
hát Önnek!

–  Ferenczné Laska Erika  –
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2016. november 18-án rendezte meg zeneiskolánk a IIl. Kertész
Erzsébet, Dalma nővér emlékére meghirdetett népdaléneklő ver-
senyt. A gyerekeket a zeneiskolai tanárnők segítették a felkészü-
lésben. A zsűri korelnöke Juhász Gyuláné Irénke néni, a zsűrita-
gok pedig Banka Sándorné és Pál Katalin tanárnők voltak.

Az első és második korcsoport versenyzői a kötelező ének
után egy-egy szabadon választott éneket mutattak be.

Az első korcsoport helyezettjei: 1. Kaszab Gergely és Varga

Noel, 2. helyezést nem ítélt a zsűri senkinek, 3.  Barna Csenge és
Bobák Réka

A második korcsoport helyezettjei: 1. Csomor Kincső, 2.
Bagi Roland és Herczeg Luca, 3. Bódis Jázmin

A harmadik és negyedik korosztály versenyzőinek a kötelező
ének után egy dalcsokrot kellett elénekelniük. Hát azt hiszem,
a kedves zsűrinek egyre nehezebb feladata lett, ahogy nőttek a
gyerekek, úgy egyre színvonalasabb produkciókat hallhattunk.

A harmadik korcsoport helyezettjei: 1. Major Kinga, 2.
Szabó Veronika, 3. Bakai Hajnalka és Győző Enikő

A zsűri különdíját Csikós Kornél kapta.
A negyedik korcsoport helyezettjei: 1. Gulyás Vivien és

Gonda Zsanett, 2. Kovács Anna és Mike Anna
Azt hiszem, aki ezen a versenyen részt vett, mindenki gazda-

godott egy csodálatos, szép élménnyel. Kívánom, hogy ezek a
fiatalok is megérezzék a zene és az ének szépségét, úgy ahogy
Dalma nővér egykor szívvel- lélekkel szerettette meg az éneket
és zenét az ő tanítványaival.                            –  Csoszor Erzsébet  –

1961-ben a Deák Ferenc Ál-
talános Iskola (ma Gimná-
zium) végzős tanulói fájó szív-
vel búcsúztak. Az elmúlt évti-
zedekben számtalanszor talál-
kozott az összetartó osztály.
Többek között megtartottuk
az 50 éveset, majd ezt köve-
tően az 55 éveset.

Sajnos a 25 fős létszámból
csak 13-an voltunk jelen az Il
Diavoló Étterem patinás helyi-
ségében. A kölcsönös üdvözlé-
sek után megemlékeztünk 5
osztálytársunkról, akik már
nem lehettek közöttünk. 4 fő

betegség miatt volt távol, míg
3 főről nem tudunk semmit.

Pádár Antal szervező üdvö-
zölte a kis társaságot, majd
vidám beszélgetés, fénykép-
mutogatás közben elfogyasz-
tottunk egy finom ebédet. El-
határoztuk, hogy ezután
évente találkozunk. Így legyen!

A továbbiakban kívánok
mindenkinek jó egészséget,
hosszú életet szeretteikkel
együtt. Év vége lévén kellemes
karácsonyi ünnepeket és bol-
dog új évet kívánok mindenki-
nek.                –  Bordás Gyula  –

Mi a siker titka? Szép lányok,
alkalomhoz illő ruha, egy jó
zene, melyhez megfelelő kore-
ográfia tartozik. Ők a Csillag
Mazsorett csoport tagjai.

Egy fergeteges estén vehet-
tünk részt az Árokszállási Téli
Esték rendezvénysorozatának
Mazsorett gáláján december
13-án. Ezen az estén a közel
két óra alatt mindenki igényét
kielégítő, változatos koreográ-
fiák - melyek a tánctanárok
munkáját dicsérik -, szebbnél
szebb ruhák, zenék csendültek
fel. Tapsolt a hálás közönség a
kicsiknek, mert ők így voltak
szépek. Nem takarékoskodott
senki a tapssal, mikor a na-
gyobbak léptek a táncpar-
kettra, mert ők már a kéz-, fej-
tartásra, a botok pontos átadá-
sára is figyeltek. Tapsvihart
aratott a legnagyobbak pro-
dukciója, hiszen náluk a sok
éves közös munka, az össze-
szokottság látszott minden
egyes mozdulatukon, lépés-
ükön, egy-egy szemvillanással
jeleztek egymásnak, és mind-
ezt a másik értette, tudta, hogy
mikor dobja a botot, pom-
pont. A közönség soraiban ülő
nagymamák szeme gyakran
bepárásodott - bár nem volt
hideg a teremben - unokájuk,
szomszédjuk, ismerősük gyer-
mekének tánca láttán.

A résztvevők száma szinte
évről évre azonos, de az elő-
adásuk, koreográfiájuk, ruhá-
juk mindig új. Meglepnek ben-

nünket nézőket, figyelemmel
kísérjük, látjuk fejlődésüket,
kezdve piciként, ahogy min-
den idegszálukkal a bot forga-
tására összpontosítanak és fi-
gyelik tanítójukat, és mi cso-
dáljuk őket kész felnőttként;
tökéletes, kifinomult mozgá-
saikat. Tökéletes, biztos bot-

forgatás, mely hol a fej fölött,
hol a térd alatt forgott, de min-
dig megtalálta a társat, akinek
átadták az ügyes kezű lányok,
Mindig új motívumok, megle-
petések várnak bennünket,
ilyen volt a fénytánc, mely a

sötét éjszakában és teremben
az adventi misztikumot vará-
zsolta a szemünk elé és a lel-
künkbe így raktároztuk el. 

Sok-sok koreográfia, még
több új előadás és hozzá illő
ruha, a sok-sok órákon tanul-
tak tökéletes változata volt,
mit ezen az estén láthattunk.

Nemcsak nekünk, nézőknek
nyerte el a tetszését egy-egy
előadás, de, mint Sándor Jó-
zsefné tanító nénitől hallhat-
tuk, számos sikert, díjat, első,
második, harmadik és negye-
dik helyezést hoztak el a ma-

zsorettes lányok a gyömrői
versenyen egyéniben, páros-
ban és csapatban. Méltán le-
hetünk büszkék mazsorette-
zőinkre és tanáraikra. Joggal
kérdezhetjük: miért ilyen nép-
szerű a mazsorett, hogy szinte
minden kislány szeretne a csa-
pathoz tartozni? Azok a gyere-
kek, akik a Csillag Mazsorett
csoport tagjai, elmondhatják
magukról, hogy egy nagyszerű
közösség tagjai. A tánc, a moz-
gás révén a helyes testtartás
kialakítása is fontos részévé
válik életének, a tánc örömet
ad annak, aki látja, és örömet
szerez annak, aki műveli.

Andrew Matthew azt
mondta: „Úgy kell táncolnod,
mintha senki sem figyelne, szí-
vedből kell jönnie, ha azt aka-
rod, hogy jó legyen.” 

Ezen az estén 13 csoport
számos produkcióját láthat-
tunk. Még elmondani is sok,
nem pedig ezeket a koreográ-
fiákat betanítani, színpadra
vinni. Két szakavatott pedagó-
gusnak, Kovácsné Tősér Zsu-
zsannának és Szikra Bettiná-
nak köszönjük az idei mazso-
rett gálát. Az est folyamán
mindenki talált a szívéhez
közel álló produkciót, az indu-
lók, pom-ponos, páros és
show táncok között.

A hálás közönség tapssal ju-
talmazta a produkciókat, a Mi-
kulás csomagjaival köszönte
meg a gyerekek munkáját.

–  Szabó Erika  –
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December van. Ilyenkor a
legrövidebbek a napok, legna-
gyobb a sötétség és ez az em-
berek lelkére is ráül. Soha nem
olyan erős a fény hiánya és vá-
rása, mint ilyenkor. A városok
utcáin azonban öröm sétálni

ebben az időszakban, hiszen
egyre több házat, középületet
ékesít díszkivilágítás.

November végétől egészen
december végéig pedig szá-
mos rendezvény színesíti a
város lakóinak mindennapjait.
Advent második vasárnapján,
december 4-én a Fortuna TSE
17. Mikulásgálájára látogat-
hattak el az érdeklődők, mely
már a kezdetek óta az Árok-
szállási Téli Esték programso-
rozat hagyományos része.

Ezen az estén a tánc volt a
fontos és a gyerekeké volt a fő-
szerep. Összesen négy csoport
mutatkozott be az este folya-
mán, akik 11 formációt mutat-

tak be a szülőknek, érdeklő-
dőknek. Az este első részében
standard táncokat láthattunk.

Az angol- és bécsi keringő, va-
lamint a quickstep egyvelegé-
ből álló standard mix formáci-
ókat a legváltozatosabb kore-
ográfiákkal mutatták be a tán-
cosok hangulatos zenékre,
melyek még inkább a kará-
csonyt idézték fel bennünk. Az
este további részében latin
táncokat láthattunk. A csopor-
tok ismert és új dallamokra
táncoltak cha-chát, rumbát, ji-
veot és sambát egészen a finá-
léig, vagyis a Mikulás megér-
kezéséig, amikor is a táncosok
megkapták megérdemelt cso-
magjaikat. A táncgálák, tánc-
versenyek az egyesület művé-
szeti vezetőjének (Püspöki-

Markó Ágnes), valamint veze-
tőségének segítsége nélkül
nem valósulhatnak meg, így
ők is méltán kaptak ajándékot
a Mikulástól.

Az idei táncgála még több
meglepetéssel szolgált. Jászá-
rokszállás Város Önkormány-
zatának Képviselőtestülete tá-
mogatást nyújtott a Fortuna
TSE legeredményesebb tánco-
sainak jutalmazásához. A ve-
zetőség és a szakmai vezető
egyetértésével és ajánlásával
választották ki azt a 11 tán-
cost, akik eredményeikkel ki-
érdemelték, hogy megjutal-

mazzák őket. Sokszor időt,
pénzt, energiát sem kímélve
utaztak közeli és távoli verse-
nyekre és tértek haza szép
eredményekkel, ezzel vitték a

város és az egyesület hírét. Ju-
talmuk egy táblagép volt, me-
lyet jelképesen Gergely Zoltán
polgármester adott át.

Jobb adni, mint kapni, tartja
a mondás. Karácsony idején
ennek még nagyobb jelentő-
sége van. Városunk gyermekei
egészen az óvodásoktól a gim-
nazistákig ajándékot kaptak a
településtől, hiszen minden
osztály egy kiránduláson
vehet majd részt, melyet az
Önkormányzat támogat,
emellett pedig Mikulás napján
egy apró ajándék vár majd
minden tanulót az osztályban
– árulta el a polgármester.

Ez alkalommal is egy jó han-
gulatú, színvonalas estén ve-
hettünk részt. A táncosok mo-

solya, a csodálatos koreográ-
fiák és a pezsgő zenék emléke
a másfél óra elteltével is meg-
maradt minden érdeklődő szí-
vében.                –  Nagy Kinga  –

17. Mikulásgála

Csillogtak, ragyogtak, sikert arattak…

55 éves találkozó

A lll. népdaléneklő verseny
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Munka és 
tűzvédelmi 

oktatás 
vállalkozóknak

November 18-án az
Ipartestület klubhelyisé-
gében került sor az okta-
tásra. Az Ipartestület ér-
dekvédelmi feladatokat is
ellát, így a felkészítés, tájé-
koztatás is fontos.

Azért gyűltünk össze,
hogy a szép számmal
megjelent tagoknak,
egyéni vállalkozóknak,
cégek vezetőinek, alkal-
mazottainak éves munka-
védelmi – és tűzvédelmi
oktatást tartsunk. Vannak,
akik nem veszik komo-
lyan, pedig 2017-ben szi-
gorú ellenőrzések várha-
tóak, s ha nincs meg a
papír, mélyen a zsebbe
kell nyúlni a büntetések
kifizetésekor. Lelkük rajta!

Az oktatást Lénárt
Gábor biztonság-szak-
értő, mérnök tartotta, a
megjelentek legnagyobb
megelégedésére. Az
utóbbi évek legszínvona-
lasabb előadásában volt
részünk! Így nem vélet-
len, hogy mindenki elége-
detten távozott. Nekünk
ez volt a célunk, ezért dol-
gozunk egész évben!

–  Csikós László  –

TÓTH PÁL PÉTER, az MTA doktora



Advent szépen csengő ked-
ves szó… - szólt a műsort adó
általános iskolások éneke ad-
vent első vasárnapja előtt a
november 21-én megrende-
zett véradó ünnepen Márkus
Andrásné helyi Vöröskereszt
titkár köszöntője után. Papp
Zoltánné tanítványai már évek
óta adnak műsort a jubiláló
véradók tiszteletére.

Gergely Zoltán, a város pol-
gármestere köszöntőjében ki-
fejti: nagyon fontos az, hogy
megbecsüljük ezeket az em-
bereket, akik adni akarnak. Jó,
hogy advent idején van, a sze-
retet ünnepének közeledtével
ez a megemlékezés. Aki nem
szereti embertársait, az nem
ad vért. Egy-egy véradó sok
ember életét menti meg. A vér
nem helyettesíthető, az utolsó
cseppig felhasználják.

Óriási dolog, hogy önzetle-
nül adjátok – teszi még hozzá
a polgármester, de ezt megkö-

szönte a szervezőknek is. Dr.
Sinkó-Káli Róbert, a megyei
Vöröskereszt elnöke, aki má-
sodszor van jelen véradó ün-
nepünkön, a szervezettség
magas színvonalát emelte ki.
Dr. Bíró Attila, a helyi Vöröske-
reszt elnöke a fiatalítás fontos-
ságáról beszélt, mint mondta,
ha nem lenne ilyen szép
számú jubiláló véradó, rosz-

szabb lenne a véradók szerve-
zettségének mutatója.

Jubiláló véradók:
Tízszeres véradók: Ballagó

Sándor, Bobákné Palla Erika,
Bodó Lajos, Nagyné Bódis
Borbála, Paksi Gábor, Sulyok
Zoltán

Húszszoros véradók: Bobák
Ottó, Goda László, Guba Sán-

dorné, Kállainé Kiss Ágnes,
Kozma László, Márkus Csaba,
Tóth Katalin Erzsébet

Huszonötszörös véradók: 
Barna Csaba és Kozma Éva
Harmincszoros véradók:

Bene Mariann és Sulyok Tibor
Ötvenszeres véradók: Pet-

hes Kálmán és Tóth János Ar-
nold

Hatvanszoros véradók: Ka-
szab László, Márkus And-
rásné, Nagy Gyula, Tősér
László

Hetvenötszörös véradó: 
Váradi Béla

Nyolcvanszoros véradó: 
Rédei Tamás
Száztizenötszörös véradó:

Bordás Imre
Támogatók: Csányi Sándor,

Gergely Zoltán, a Képviselő-
testület, Weger Hungária Kft.,
a kömlői gyógyszertár veze-
tője, dr. Márkus Ágnes.

–  and  –

Sűrű utolsó hetek voltak a Fi-
rewolf csapat számára. Még
októberben a csapatból egy
lelkes versenyző mérettette
meg magát a Hansi Kupán,
ahol az elindult két verseny-
számban a dobogóra is fel tu-
dott állni egy arany-, illetve egy
bronzéremmel a nyakában.

November végén Magyaror-
szág legdélebbi részére, Sze-
gedre látogattunk el. Itt ren-
dezték a XIII. Délvidék Kupát.
A csapat már korán elindult,

hiszen le kellett utazni 230
km-t, ami a gyerekek számára
hosszúnak is bizonyult, de
ennek ellenére szép nap elé
néztek a karatékák. A meg-
nyitó után technikai számok-
ban lehetett versenyezni, ahol
a tudásukat szigorú tekintetű
bírók előtt kellett bemutatni, a
délután folyamán küzdelmi
számokban tudták a kempó-
sok összemérni az erejüket,
ahol az erő és a technika egyál-
talán nem hiányozhatott. De
mindenhol sikerült helytáll-
nunk, így tudtunk arany-,
ezüst- és bronzérmet elhozni,

ezáltal a csapat mindenkit
megelőzve először a Délvidék
Kupa történetében csapatver-
senyben első helyen végzett.
Majd egy kis pihenés és folya-
matos edzések révén készül-
tünk a december 10-én tar-
tandó I. Hegyvidék kupára,
amit Budapesten rendeztek
meg. Itt is ugyanúgy küzdelmi
és technikai számokban tud-
tunk szerepelni. Versenyzőink
nemzetközi mezőnyben is
tudtak jó teljesítményt nyúj-

tani. Így 15 arany-, 11 ezüst- és
3 bronzérmet sikerült elhoz-
nunk és 4. helyen végeztünk. A
mi csapatunkból került ki a
legeredményesebb versenyző
is: Barócsi Emese, aki az ő kor-
csoportjában 5 versenyszám-
ból 5 aranyérmet hozott el.
Most pedig készülünk az év-
záró rendezvényre remélve,
hogy jövőre újabb karatékák,
újabb versenyek, újabb sike-
rek köszöntenek minket. Min-
denkinek kellemes ünnepeket
és boldog karácsonyt kíván a
Firewolf csapat.

–  Csikós Beatrix  –
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Évzáró versenyek

2016.december 3-án délután került megrendezésre az ulti ver-
seny Jászárokszálláson, 12. alkalommal. Jászárokszállásról, Visz-
nekről, Vámosgyörkről és Adácsról is érkeztek az ulti játékot ked-
velők. A Zöld 9 vendéglő különtermében került megtartásra a
verseny, amely 3 fordulós volt. A versenyen a Béla nevű sporttár-
sak szerezték meg az első 4 helyet. Az első helyet Antal Béla
nyerte, második helyet Kiss Béla, harmadik helyet Miksi Béla sze-
rezte meg. Ugyanennyi pontszámmal, de kevesebb segédponttal
lett negyedik Nemoda Béla. A vándorserleg (3 megnyert verseny
után) még most sem talált gazdára. Gratulálunk a nyerteseknek.     

A képen balról jobbra: Kiss Béla, Antal Béla, Miksi Béla.
–  Nádas Illés  –

André Béla ulti emlékverseny

A 2016. évi Ulti verseny nyertesei   

Ez évi utolsó cikkemben
szeretném a figyelmet fel-
hívni, az otthon melegét je-
lentő karácsonyi dekorációk
sem veszélytelenek. Az ad-
venti hétvégék, a karácsony, a
szilveszter fokozott tűzve-
szélyt jelentenek; az égő gyer-
tyák és a meghibásodott vagy
rossz minőségű karácsonyi
fényfüzérek, pirotechnikai
eszközök miatt ne hagyjuk
őrizetlenül az adventi koszo-
rúkon égő gyertyákat, a kará-
csonyfák fényfüzéreit, csillag-

szóróit. A lakás melegétől
hamar kiszáradnak a fenyőá-
gak, amelyek a gyanta miatt
különösen gyúlékonyak. Egy
égő adventi koszorútól az
egész helyiség 5-8 percen
belül lángba borul. Tűzoltó-
ink tavaly december 24-én
este Jászágón egy családi ház
tüzét oltották, ahol a nem
megfelelően használt tüzelő,
fűtőberendezés miatt lakha-
tatlanná vált az ingatlan, az
ünnepek alatt sem lehetünk
figyelmetlenek. A karácsonyi
ünnepek után a szilveszter a
soron következő, amely szin-
tén nem veszélytelen. A piro-
technikai eszközöket mindig
a használati utasításnak meg-
felelően használjuk, ne irá-
nyítsuk járműre, emberre, ál-
latra, épületre, mert sérülést,
tüzet okozhat. A visszahulló
alkatrészeket ellenőrizzük,
hogy valóban kialudtak-e.

Az újság terjedelme véges,
ezért most nem fejtem ki
napra pontosan az eseménye-
inket, de tűzoltóink e hónap-
ban sem unatkoztak. Az Ele-
ven házban több alkalommal
is közös gyakorlaton vettünk
részt a jászberényi kollégák-
kal, a gyakorlatok mellett
akadt káreset is szép szám-
mal; Vámosgyörkön két alka-
lommal is jártunk tűzesetnél,
volt felborult személyautó a
Jászberényi úton, és gáztűz-
hely is égett Jászárokszállá-
son. Mindemellett mindkét
óvodánkba és a Művelődési
Házba is karácsonyfát szállí-
tottunk és állítottunk, vala-
mint a Fáy Alapítvány rászo-
rulók részére átadott cso-
magjainak házhoz szállításá-
ban is segédkeztünk. Az ifjú-
sági tűzoltó képzésben részt
vevő gyermekek egy szakmai
kiránduláson vettek részt
Egerben, ahol a Hivatásos

Tűzoltóságot és a Tűzoltó
Múzeumot tekintették meg,
majd a Dobó téri adventi
vásár zárta a programot. A
gyermekek jól érezték magu-
kat, terveink szerint tavasszal
a jászberényi Tűzoltóság és az
Állatkert lesz a következő
helyszín.

Az év vége több ünnepet is
tartogat számunkra, decem-
ber 1-én ünnepelte Önkor-
mányzati Tűzoltóságunk he-
tedik születésnapját, 2009.
december 1. óta működünk

önállóan és avatkozunk be
egyedül, hivatásos egységek
segítsége nélkül, szükség ese-
tén természetesen velük
együttműködve. Idén is elké-
szítettük speciális adventi ko-
szorúnkat, természetesen
tűzoltó kivitelben, a laktanyát
is karácsonyi fénybe öltöztet-
tük és az év utolsó bajtársi
összejövetelét az elmúlt évek-
hez hasonlóan a város elöljá-
rói is megtisztelték jelenlé-
tükkel. A Tűzoltó Mikulás
ismét járta a városközpontot,
és egy szem szaloncukorral
ajándékozta meg a járókelő-
ket, a bajtársak gyermekeit
pedig egy Mikulás csomaggal
egy bensőséges kis ünnepség
keretein belül, köszönjük a
gyermekkórus spontán mű-
sorát.

Végezetül szeretném meg-
köszönni a tűzoltó bajtárs-
nőknek, bajtársaknak az
egész éves munkáját, legye-
nek önkéntesek vagy főállá-
súak, a kárelhárító munkán
kívül idén is sok egyéb ren-
dezvényen, eseményen vet-
tünk részt, ez nélkülük nem
sikerülhetett volna! És szin-
tén szeretném megköszönni
magam és az Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület, valamint az
Önkormányzati Tűzoltóság
nevében Jászárokszállás
Város Önkormányzatának, Já-
szágó Önkormányzatának az
egész éves segítségét, támo-
gatását. De nem maradhat-
nak ki a sorból a bennünket
támogató kis- és nagyvállal-
kozások, cégek, magánszemé-
lyek, hiszen az eszközpar-
kunk fejlődésének lehetősé-
gét ők biztosították! Kellemes
karácsonyi ünnepeket és
eredményekben gazdag bol-
dog új évet kívánunk!

–  Mezei Tibor  –
parancsnok

Hálás köszönetünket fejezzük ki
Tóth Lászlóné Guba Máriának, hogy
megtisztelte Könyvtárunkat és ne
künk adományozta 14 db magyaror

szági népviseletet ábrázoló, a legapróbb részletekig ki
dolgozott üvegfestményét.  A csodálatos alkotásokat
nyitvatartási időben bárki megtekintheti.

Tűzoltóságunk hírei




